
YouGov Survey Results

Sample Size: 2828 English Adults

Fieldwork: 2nd - 4th October 2016

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 2828 1372 1456 328 1219 690 591 1640 1188 393 1094 543 797

Unweighted Sample 2828 1214 1614 334 1129 782 583 1784 1044 344 1141 531 812

% % % % % % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?

Very interested 15 26 5 13 19 15 10 15 16 15 12 19 17

Fairly interested 17 20 13 15 16 18 17 16 17 16 16 15 19

TOTAL INTERESTED 32 46 18 28 35 33 27 31 33 31 28 34 36

Not very interested 17 15 19 20 16 18 16 19 14 18 16 17 17

Not interested at all 49 37 61 46 47 48 57 48 50 46 55 47 45

TOTAL NOT INTERESTED 66 52 80 66 63 66 73 67 64 64 71 64 62

Don't know 2 2 2 6 2 1 0 2 3 5 1 2 2

[The remaining questions were only asked to 

those who are interested in football; n=871]

Do you think Sam Allerdyce was right to wrong 

to resign as England football manager?

Right to resign 80 81 76 75 75 86 86 81 78 77 79 81 81

Wrong to resign 12 13 10 12 14 10 11 10 15 12 11 11 13

Don't know 8 6 14 13 12 4 3 9 8 11 10 8 6

Which of the following would you most like to 

see as the next manager of the England football 

team?
Gareth Southgate 12 11 14 10 9 12 20 11 13 13 12 7 14

Ralf Rangnick 1 1 1 3 1 0 0 1 0 0 1 1 0

Arsene Wenger 17 19 13 21 19 13 16 21 12 18 15 21 16

Steve Bruce 9 9 6 10 8 8 11 7 11 5 5 12 12

Glen Hoddle 11 12 8 11 11 12 9 11 11 9 12 13 9

Eddie Howe 8 9 5 4 7 9 10 8 7 10 7 8 7

Alan Pardew 5 5 5 4 4 8 6 5 6 7 7 4 4

Jurgen Klinsmann 7 8 6 2 10 8 2 8 6 9 8 8 5

None of these 12 12 11 9 12 13 10 12 11 12 13 7 13

Don't know 19 15 30 25 19 19 17 17 21 17 19 19 21

Excluding those who DON'T KNOW

Which of the following would you most like to 

see as the next manager of the England football 

team?
Gareth Southgate 15 13 20 13 11 15 24 13 16 16 15 9 18

Ralf Rangnick 1 1 1 4 1 0 0 1 0 0 1 1 0

Arsene Wenger 21 22 19 28 23 16 19 25 15 22 19 26 20

Steve Bruce 11 11 9 13 10 10 13 8 14 6 6 15 15

Glen Hoddle 14 14 11 15 14 15 11 13 14 11 15 16 11

Eddie Howe 10 11 7 5 9 11 12 10 9 12 9 10 9

Alan Pardew 6 6 7 5 5 10 7 6 8 8 9 5 5

Jurgen Klinsmann 9 9 9 3 12 10 2 10 8 11 10 10 6

None of these 15 14 16 12 15 16 12 14 14 14 16 9 16

How important, if at all, do you think it is that the 

manager of the England football team is 

English?
Very important that they are English 27 25 33 16 23 31 38 20 36 27 29 23 28

Fairly important that they are English 28 29 26 25 26 32 30 30 26 30 26 26 31

TOTAL IMPORTANT 55 54 59 41 49 63 68 50 62 57 55 49 59

Not very important whether they are English or not 28 28 27 42 29 23 23 31 24 23 29 31 26

Not important at all whether they are English or not 15 16 10 15 19 10 8 16 12 18 13 17 13

TOTAL NOT IMPORTANT 43 44 37 57 48 33 31 47 36 41 42 48 39

Don't know 2 2 4 2 2 4 1 3 2 2 3 2 2

RegionGender Age Social Grade
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